



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

**Протокол № 27 позачергового засідання**

м. Синельникове

15 липня 2020 року

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, міський голова ЗРАЖЕВСЬКИЙ Д.І.

Присутні: секретар комісії Реутова Л.О. та члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Зміни до карантинних обмежень, внесені постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392” (далі – Постанова КМУ № 588) з метою запобігання поширенню на території області та міста Синельникове гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**I. Зміни до карантинних обмежень, внесені Постановою КМУ № 588, з метою запобігання поширенню на території області та міста Синельникове гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**СЛУХАЛИ:** про зміни до карантинних обмежень, внесені Постановою КМУ № 588, з метою запобігання поширенню на території області та міста Синельникове гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**ВИСТУПИЛИ:**

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради  
**ПОЛОВНА Н.В.**

Враховуючи протокол регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 14.07.2020 №40 та

розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 07.07.2020 № Р-455/0/3-20 «Про втрату чинності розпорядження голови облдержадміністрації від 20 березня 2020 року № Р-201/0/3-20»,

**ВИРІШИЛИ:**

**1.**

1.1. Відмінити пункти 2, 3, 4 протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 23.03.2020 № 5.

**Керівникам підприємств, організацій  
та установ міста усіх форм власності**

1.2. У зв'язку зі змінами до карантинних обмежень, внесеними Постановою КМУ № 588, з метою запобігання поширенню на території Дніпропетровської області та міста Синельникове COVID-19:

1) **Забороняється:**

діяльність закладів культури з наповненістю понад 50 відсотків стаціонарних розміщених місць для сидіння та/або більше однієї особи на 5 кв. метрів площі закладу культури;

*робота після 23-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарської діяльності з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), закладів культури, крім діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;*

1.3. Здійснення протиепідемічних заходів, пов'язаних із самоізоляцією, проведення обов'язкової обсервації осіб, які здійснюють перетин державного кордону, виконувати відповідно до Порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

**Термін:** на період карантину

**Головному спеціалісту з  
інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю міської  
ради**

Довести рішення комісії до мешканців міста через засоби масової інформації.

**Термін:** невідкладно,  
на період карантину

**Відділу соціально-економічного розвитку міста міської ради**

Довести рішення комісії до суб'єктів господарювання міста.

**Термін:** невідкладно,  
на період карантину

Про виконання прокольних рішень частини цього Протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій через відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради на електронну адресу: [info@sinmr.dp.gov.ua](mailto:info@sinmr.dp.gov.ua) (або [npolovna@ukr.net](mailto:npolovna@ukr.net)) або за адресою: вул. Каштанова, 14 каб. №8.

**Термін:** щосереди до 15.00, на період карантину

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень, контроль залишаю за собою.

Голова міської комісії

Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Секретар міської комісії

Л.О. РЕУТОВА